


Якби Ви мали обрати лише один варіант, то до якого Союзу, на Ваш 

погляд,  Україна, скоріше за все, в перспективі повинна приєднатися?
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Що, на Вашу думку, найбільше заважає тому, щоб Україна стала членом 

Європейського Союзу?
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Якби Україна стала повноправним членом ЄС, які переваги, на Вашу 

думку, вона мала б у цьому разі?

Підвищення життєвого рівня людей 38%

Це сприятиме боротьбі з корупцією 27%

Вільне пересування людей за кордон 26%

Вільніший доступ молоді до навчання 
у європейських університетах 21%

Це сприятиме розвитку 
української економіки 19%

Жодних переваг Україна не матиме 26%

Якими   можуть   бути   негативні   наслідки   вступу   України   до   ЄС?

15%Жодних негативів 
не буде

16%Падіння життєвого 
рівня

18%Погіршення стосунків з 
Росією та країнами СНД

24%Розпродаж країни

27%Приплив іноземців, мігрантів 

46%Еміграція українців за кордон



А чи збираєтеся Ви протягом наступного року подорожувати до країн ЄС?

Жовтень 2017 Серпень 2018

Так Ні Важко сказати
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24% українців вже мають новий 
біометричнй паспорт

Якщо Ви збираєтесь  до країн ЄС, то з якою метою?
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А яким транспортом Ви збираєтесь подорожувати  до країн ЄС?
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Загальнонаціональне опитування населення України було проведене 

Фондом «Демократичні ініціативи» імені Ілька Кучеріва та Київським 

міжнародним інститутом соціології з 16 по 28 серпня 2018 року за 

підтримки проекту «Громадська синергія», що фінансується 

Європейським Союзом та виконується Міжнародним фондом 

«Відродження». Всього був опитаний 2041 респондент віком від 18 

років у всіх регіонах України (в 110 населених пунктах), за винятком 

АР Крим та окупованих територій у Луганській та Донецькій 

областях. Теоретична похибка вибірки становить 2,3%. 


